



Московский бомж по прозвищу Женя Якут нашёл необычный способ заработка. «Зашёл на вокзал погреться, увидел телевизор – показывали блогеров, – вспоминает Женя. – Там было сказано, что на блоге можно заработать деньги». Так смекалистый бездомный стал первым бомжем-блогером.

С помощью знакомого мужчина зарегистрировался в социальных сетях и регулярно ведёт видеодневник, в котором рассказывает о тонкостях своего быта. Женя делится со зрителями советами, где в столице можно бесплатно поесть, помыться или найти чистые вещи. Также бродяга сделал видеообзор ближайших «ништяков» – так на жаргоне нищих называются мусорные баки.

Бездомный сразу же стал звездой соцсетей и уже обзавёлся массой поклонников. Женя охотно отвечает на вопросы зрителей: много ли он пьёт, зачем старается выглядеть опрятным и употребляет ли в пищу голубей. Хотя Женя Якут уверен, что много денег на рекламе в своём блоге он не заработает, число подписчиков его странички неуклонно растёт.